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Oui Non Ne sait pas
Étudiants 796 645 151 n/a 796
Diplômés 316 253 63 n/a 316

Total 1112 898 214 n/a 1112

Étudiants Diplômés
81,0% 80,0%

Oui Non Ne sait pas
Employeurs* 128 108 12 8 120
Population** 650 514 85 52 598

Total 778 622 97 60 718

Employeurs Population
90,4% 85,9%

Proportion des répondants qui recommanderait à une autre personne d'étudier à l'UQO
(proportion ayant répondu "oui" sur le nombre s'étant prononcé)

Total
86,6%

Catégorie de 
répondants

Nbre de 
répondants

Réponses au sondage Nbre s'étant 
prononcé

Proportion des répondants qui recommanderait à une autre personne d'étudier à l'UQO
(proportion ayant répondu "oui" sur le nombre s'étant prononcé)

Total
80,7%

Planification stratégique 2009-2014 de l'UQO
bilan 2014

INDICE DE RÉPUTATION
ÉTUDIANTS ET DIPLÔMÉS

Question du sondage : 
Recommanderiez-vous à une autre personne d'étudier à l'UQO?

Catégorie de 
répondants

Nbre de 
répondants

Réponses au sondage Nbre s'étant 
prononcé

* Ce chiffre correspond à 85 % des répondants : sur 150 répondants, 128 ont affirmé connaître l'UQO
** Ce chiffre correspond à 65 % des répondants : sur 1 000 répondants, 650 ont affirmé connaître l'UQO

INDICE DE RÉPUTATION
EMPLOYEURS ET POPULATION GÉNÉRALE

Question du sondage : 
Recommanderiez-vous aux membres de votre famille, à vos amis ou à vos collègues de travail d'entreprendre des 

études à l'UQO?
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Étudiants Diplômés Employeurs Population
81,0% 80,0% 90,4% 85,9%

Bureau du VRER

Total
83,0%

Questions du sondage : 
Recommanderiez-vous à une autre personne d'étudier à l'UQO?

Recommanderiez-vous aux membres de votre famille, à vos amis ou à vos collègues de travail d'entreprendre des 
études à l'UQO?

Proportion des répondants qui recommanderait à une autre personne d'étudier à l'UQO
(proportion ayant répondu "oui" sur le nombre s'étant prononcé)

3 novembre 2014

INDICE DE RÉPUTATION
TOUS LES RÉPONDANTS (Résultats combinés)


	Chantier 1 - 1.1 (réputat.)

